



## **ESCLARECIMENTO Nº 1**

**Processo Administrativo nº 2611/2022**

**Pregão Eletrônico nº 20/2022**

**Objeto:** Fornecimento, sob demanda, de carvão ativado umectado, cuja finalidade é agir como absorvente retirando substâncias indesejadas do tratamento de água.

Informamos aos interessados, em resposta à solicitação de esclarecimento formulada pela empresa Caldas Química e Comércio Ltda, o que segue:

### **Pergunta:**

Bom dia,

Referente ao Pregão Eletrônico nº 20/2022, do item Carvão Ativado.

Quem é o atual fornecedor ?

Qual valor é praticado por ele ?

Aguardo retorno.

### **Resposta:**

Trata-se da primeira aquisição de carvão ativado umectado pelo SAAE-Sorocaba, portanto não há fornecedor atual e/ou valor praticado.

Sorocaba, 21 de junho de 2022.

**Ana Maria Aparecida Torres  
Pregoeira**